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Domové pravidlá

Vážení hostia, 
dúfame, že strávite príjemný čas v našom ubytovaní. Radi by sme vás upozornili na naše “domové pravidlá”, ktoré stručne ukazujú, ako si predstavujeme zaobchádzanie s našimi izbami a inventárom. Radi by sme vás upozornili, že všetky pravidlá musia byť dodržiavané. To nám pomôže ponúknuť vám a ďalším hosťom príjemné ubytovanie aj v budúcnosti.

Všeobecné informácie 
Potrebujete pomoc, niečo vám chýba alebo máte iné návrhy? Neváhajte nás kontaktovať. Okrem toho vás prosíme, aby ste sa k ubytovaniu a zariadeniu správali s opatrnosťou. Prosíme, aby ste nábytok nepresúvali von. Pred vstupom do ubytovania si vyzujte silne znečistené topánky. Všeobecne prosíme, aby ste ubytovanie nechali v takom stave, v akom ste ho našli.

Správanie v ubytovaní
 Pred odchodom z ubytovania prosím zatvorte všetky okná a dvere. V prípade krádeže alebo vlámania nemôžeme prijať zodpovednosť. Uistite sa tiež, že sú vypnuté všetky svetlá, sporáky a rúry. Pamätajte, že voda je tiež vzácny zdroj.

Kuchyňa a odpad
 Boli by sme veľmi radi, keby ste svedomito triedili odpad. Nádoby na to nájdete v kuchyni. Umyte riad, príbory, hrnce a panvice najneskôr pred vaším odchodom. Zlikvidujte zvyšky jedla a vyprázdnite chladničku a mrazničku.

Kúrenie a vetranie 
Aby sme predišli možnému rastu plesní, prosíme vás, aby ste denne vetrali miestnosti približne 15 minút. Pri vetraní sa uistite, že na tento čas vypnete radiátory. Okrem toho vás prosíme, aby ste v žiadnom prípade nepreprogramovali vykurovací systém.

Fajčenie (prosím vyberte) 
Fajčenie povolené: Fajčenie je všeobecne povolené. Avšak, budeme vám musieť účtovať za škody, ako sú popáleniny a diery. Prosím, vždy berte ohľad na nefajčiarskych nájomníkov po vás. Preto prosím fajčite len s otvoreným oknom a zabezpečte dostatočné vetranie po tom. 
Fajčenie zakázané: Fajčenie nie je v našom ubytovaní všeobecne povolené. Prosím, pochopte, že chceme naše izby prenajímať aj nefajčiarom. Preto prosím choďte fajčiť von. Ďakujeme veľmi pekne!

Čas odpočinku
 Keďže naše ubytovanie je primárne určené ako miesto na oddych, informujeme vás o našich tichých hodinách. Nočný pokoj je potrebné dodržiavať denne od 22:30 do 6:00. Prosím, správajte sa aj mimo určeného nočného pokoja tak, aby ste nerušili susedov.

[bookmark: _GoBack]Ďakujeme za váš čas a pozornosť. Prajeme vám príjemný pobyt. Ak máte ďalšie otázky, sme tu pre vás!
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